



Protokoll fra årsmøte i Narvik Slalåmklubb

Årsmøte ble avholdt på Scandic Narvik, torsdag 22. mars 2018 kl 19:00.

Styrets leder John Christian Eriksson ønsket velkommen og ga en kort redegjørelse.

Sak 01/18 Godkjenning av de stemmeberettigede

Styret redegjorde for det antall personer som var til stede ved oppstart av årsmøtet som styret anså for stemmeberettigete.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet godkjente følgende antall stemmeberettigede medlemmer: 24»

Sak 02/18 Godkjenning av innkalling og sakliste

Styret fremla forslag på at innkalling og sakliste ble godkjent.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet godkjente innkallingen og saklisten.»

Sak 03/18 Valg av møteleder, referent og to medlemmer til å underskrive protokollen

Følgende ble foreslått: Møteleder Eirik Sund, referent Unni Forshaug, to medlemmer til å Underskrive protokollen Eirik J Eriksen og Kjell Chr Krane.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet valgte Eirik Sund til møteleder, Unni Forshaug til referent, Eirik J Eriksen og Kjell Chr Krane til å underskrive protokollen.»

Sak 04/18 Behandling av idrettslagets årsberetning, herunder gruppeårsberetninger for Sporten og Asbjørnstua

Styret fremla idrettslagets årsberetning, samt beretning for Sporten og Asbjørnstua for godkjenning av årsmøtet.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet godkjente årsberetningene.»

Sak 05/18 Behandling av idrettslagets regnskap i revidert stand

Styret fremla idrettslagets regnskap i revidert stand for godkjenning av årsmøtet.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet godkjente regnskapet som viser et underskudd på NOK 110 879,- som dekkes av Egenkapital. Sum Egenkapital og Gjeld NOK 892 985,-.»

eje

Sak 06/18 Behandling av Stiftelsen Narvik Alpin sin årsberetning, regnskap og revisors rapport

Leder i Stiftelsen Narvik Alpin Kjell Chr Krane presenterte årsberetning for 2017 og resultatregnskap pr 13.03.18. Årsregnskap for 2017 er p.t. ikke ferdigstilt og dermed heller ikke revisorgodkjent

Da sak 06/18 ikke er en vedtakssak tar Årsmøte orienteringen kun til etterretning.

Sak 07/18 Behandling av innkomne forslag og saker

Ingen saker var meldt inn innenfor tidsfristen.

Sak 08/18 Fastsette medlemskontingent og treningsavgift

Styret fremla forslag til medlemskontingent for fastsettelse av årsmøtet.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet fastsatte følgende medlemskontingent for sesongen 2018-2019:
kr 200,- pr. medlem.

Treningsavgiften fastsettes for sesongen 2017-2018 til:

Skiskole kr 300,-
U8 kr 200,-
U10 kr 600,-
U12 kr 800,-
U14 kr 1 300,-
U16 kr 1 600,-
Junior kr 1 800,-
Senior kr 1 800,-».

Sak 09/18 Vedta idrettslagets budsjett

Styret fremla forslag til budsjett for vedtak av årsmøtet.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet vedtok styrets forslag til budsjett som viser et overskudd på NOK 35 328,-.»

Sak 10/18 Valg

Valgkomiteen fremla forslag på valg av styre:

- Valg av styremedlemmer
Maria F Dahl, velges for perioden 2018-2020
Kristian Andreassen, velges for perioden 2018-2020
Victoria Wikestad Nilsen, velges for perioden, 2018-2020
- Ikke på valg: Styreleder
Nestleder
John Christian Eriksson, valgt for perioden 2017-2019
Unni Forshaug, valgt for perioden 2017-2019

lie



Narvik
Slalåmklubb

Styremedlem
Styremedlem

Jan-Arne Pettersen, valgt for perioden 2017-2019
Sverre Håkon Evju, valgt for perioden 2017-2019

- Valg av valgkomité: Eirik Sund, Frank Sundermeier og Eirik J Eriksen
- Valg av revisor: Hålogaland Revisjon

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøte vedtok det framlagte forslag på styret, valgkomite og revisorer.»

Sak 11/18 Asbjørnstua – drift av kjøkken

Styret fremla forslag til løsning om drift av kjøkken i Asbjørnstua. Årsmøte diskuterte saken og synliggjorde sin bekymring for at klubben i fremtiden skal miste bruksretten til kjøkken og klubbhus.

Enstemmig vedtatt:

«Årsmøtet gir styret fullmakt til å utarbeide ulike alternative muligheter for drift av kjøkken i Asbjørnstua. Når styret har utredet dette og ønsker å fremme forslag for fremtidig drift, skal det innkalles til ekstraordinært årsmøte for behandling og vedtak i saken.»

Narvik, 22.03.2018

Eirik J Eriksen

Kjell Chr Krane

Unni Forshaug
referent